

93#先行告退,92#提前接班

我省部分加油站提前置换升级油,明年元旦起全面推广



长沙市区,不少加油站的油品完成了升级,92#、95#油品均已上架。

“师傅,麻烦帮我加93#汽油。”“现在93#汽油升级为92#汽油了。”12月5日,在邵阳市洞新高速武冈服务站,别克车主陈先生加油时发现,油品已经升级。

中石化湖南分公司介绍,我省部分加油站已开始置换供应国V标准车用油品,预计全省成品油升级置换工作将于2017年1月1日时限之前全面完成。届时,车用汽油经营牌号93#、97#,置换为国V车用汽油后分别对应经营牌号为92#、95#,同时为满足高端市场消费需求,拟在部分加油站供应98#汽油。柴油牌号不变,置换后该公司国V车用柴油经营牌号仍为0#。

93#97#被92#95#取代

在邵阳市洞新高速武冈服务站,陈先生想给自己的车加93#油,可是开着车绕加油站一周,都没有看到标有93#的加油枪,而在原来“93#”字样处,贴上了白纸打印的“92#”,他只好求助于加油站工作人员。

该工作人员介绍,加油站的油品在一周前已完成升级,以前加93#的车可以加92#,加97#的可以加95#油。同时,该工作人员表示,由于油品置换不久,几乎每位来加油的顾客都

不清楚该加哪种油。

在长沙市区,记者也发现,不少加油站的油品完成了升级,92#、95#油品均已上架。

虽然到元旦起才全面推广实施国V车用汽柴油质量标准,但是我省中石油、中石化等销售企业早就已经开始置换过渡工作。据中石化湖南分公司介绍,目前我省部分加油站油品已经升级,车用汽油经营牌号93#、97#将逐步升级为92#、95#,确保12月30日前完成全省成品油升级工作。

价格暂时没变化

油品升级了,价格会不会涨?对此,中国石化湖南分公司相关负责人表示,价格暂时不变,不过将来预计会提价。油品具体的价格是由物价部门制定的,并非经营企业定。经检验达到国V标准的车用汽、柴油,价格将根据《国家发改委关于油品质量升级价格政策有关意见的通知》执行。

记者查询该文件得知,从第四阶段升级至第五阶段的加价标准分别为每吨170元和160元。普通柴油价格参照同标准车用柴油价格执行。第四、第五阶段油品质量标准在全国全面实施后,将重新进行成本监审,必要时调整加价标准。 ■记者 姜润辉

科普

为什么要变更为92#、95#?

据了解,“国V”标准与“国IV”标准的主要不同就是硫含量、锰含量上有所不同,均有所下降,这些元素的下降提高了环保性。硫含量限值由50mg/kg降为10mg/kg,将减少汽车污染物排放,同时使汽油的辛烷值出现了一定的下滑,而汽油的标号是根据辛烷值来规定的,这也就使原有的93#、97#汽油变更为92#、95#。

此外,升级为“国V”标准后,汽油的蒸气压得到更严格控制,可进一步降低汽油中挥发性有机物质(VOC)的排放;汽油中禁止人为加入含锰添加剂,保护车辆排放控制系统。

汽车连线

五部门实地督察机动车排放标准升级

记者5日从工信部获悉,为促进地方政府加强新能源汽车安全监管,推动国家机动车第五阶段排放标准的全面实施,工业和信息化部、环境保护部、国家工商总局、国家质检总局、国家能源局将于近期对新能源汽车安全、机动车排放标准升级执行情况进行专项督察。督察方式包括地方和行业自查、五部门实地督察两种形式。

在新能源汽车安全方面,督察内容包括地方政府新能源汽车安全监管组织机构建立和相关制度

建设情况;地方政府新能源汽车安全隐患排查工作组成立、工作方案制定以及组织实施工作情况等。

在机动车排放标准升级执行情况方面,督察内容包括自4月1日起所在地销售和注册登记的轻型汽油车、轻型柴油客车、重型柴油车(仅公交、环卫、邮政用途)的国V排放标准符合性情况等。

在地方政府、行业协会自查基础上,五部门将选择部分实地督察。实地督察时间安排在2016年12月中下旬。 ■据新华社

基金资讯

天弘永利“季季有红就分”守护幸福

转眼又到年底,对于投资者来说,想在今天的资本市场赚点钱似乎挺不容易。按银河证券一级分类,今年以来截至11月25日,股票、混合、债券三大类基金中,仅债券基金获得了1.76%的平均正收益,其中,能够坚持“季季有红就分”的产品更显得难能

可贵。根据天弘基金公告,天弘永利债券将迎第26次分红,具体分红方案为:天弘永利A每10份分红为0.155元,天弘永利B每10份分红为0.163元,权益登记日和除息日为11月29日,红利发放日为11月30日。此外,该基金本次分红免收分红手续费和红利再投资费用。 ■黄文成

定开债成震荡市新宠

受震荡市影响,定期开放债券基金成为投资者布局明年的重要产品。在此背景下,正在发行的国泰民惠收益定期开放债基,依靠出色的绝对收益团队脱颖而出,成发行市场关注的焦点。据了解,国泰民惠收益定开债属于二

级混合债,该基金将主要专注债券市场,投资于债券资产的比例不低于基金资产的80%,同时又适当配置部分权益类产品以增厚收益。此外,定期开放式债券型基金最高200%的杠杆率显示出比普通开放式债券基金更高的盈利能力。 ■黄文成

年末货基或成避险首选

特朗普上台、美联储加息等事件加剧了全球资本市场的动荡,人民币汇率的贬值也向A股传递利空。业内人士表示,当前的大环境会使投资者逐步将资金转向低风险资产进行配置,具备稳健收益、安全性高的货币基金或成首选。万

得数据显示,截至12月1日,货币市场基金规模占开放式基金总规模的54.17%。固收管理实力雄厚的信达澳银旗下货基表现更优,以信达澳银慧管家C为例,基金规模从去年二季度末的4.1亿份增加到今年三季度末的68.57亿份。 ■黄文成

香港“优质旅游服务”计划路演登陆重庆 质感香港打造高质量旅游体验

由香港旅游发展局和香港优质旅游服务协会联合举办的2016“优质旅游服务”计划路演,继10月21-23日在杭州首秀后,又于11月18-20日在重庆登陆,为期三天的活动,以“质感生活 香港制造”为主题,通过现场的四大互动体验展示区,以及知名旅游达人的互动分享,使生活在出境游市场发展日益蓬勃的重庆及周边城市的消费者,无需远行,就能了解香港高品质、专业的购物、餐饮和住宿服务。

在开幕式现场,香港旅游发展局副局长叶贞德表示,“香港旅游发展局一直以来高度重视赴港游客的旅游体验,所以非常关注在香港本地营造优质、诚信的消费环境,使游客能够安心、放心地享受他们的香港旅程。而推动‘优质旅游服务’计划就是我们实现这个目标的重要举措之一。由于内地一直是香港旅游的重要市场,重庆近年出境游同样发展迅速,消费



香港旅游发展局副局长叶贞德女士致辞

市场日趋成熟,在重庆举办‘优质旅游服务’计划路演,将使重庆消费者更好、更有效地了解如何在香港本地获得优质的旅游服务和消费体验,从而进一步激发旅客的访港意愿。”

香港优质旅游服务协会主席郭少明博士也再次亲临现场,他表示,“‘优质旅游服务’计划自1999年推行以来,目前已

有1200多家商户,逾8000家商铺,在零售、餐饮以及住宿服务等领域为赴港旅客提供高品质的消费体验。这个计划不仅巩固了香港作为‘优质旅游服务’都市的形象,也使消费者在香港旅游时能够安心和放心地享受优质的购物和旅游体验。”

香港“优质旅游服务”计划在全方位帮助游客在香港旅游消费时享受称心如意的服务方面发挥了重要的作用。申请加入该计划的商户需要经过专业评审顾问对其环境、产品、销售过程、员工及运作系统五个项目的严格评估认证后,方可加入。获得认证后,商家可在门店显眼处张贴“优质旅游服务”计划的标示,代表达到“明码实价、资料清晰、优质服务”的标准。消费者可以通过香港旅游发展局的官网或“香港·优惠”App、到支付宝钱包App添加“香港·优惠”服务窗,即可掌握第一手信息。

新濠天地 全新酒店“沐梵世”

近日,新濠博亚娱乐隆重揭晓新濠天地全新第五栋酒店,以梦之神命名的新酒店品牌——沐梵世!新酒店以智能型高尚设计概念,精致新派而奢华,成为打造亚洲现代化顶级豪华酒店新基准。沐梵世标志着澳门奢华住宿体验新浪潮的兴起,有望吸引全球旅客慕名而来。

新酒店沐梵世是全球首个采用自由形态外骨骼结构的摩天大厦,实现建筑和技术上的新突破。以玉饰品为设计灵感,沐梵世的每



一块结构组件都是独一无二的。其设计独特优雅,是新濠博亚娱乐推动澳门发展成为世界级旅游和休闲中心的又一全球瞩目首创巨铸。这座位于新濠天地的创新建筑杰作将成为澳门的新地标,为现代极致奢华酒店体验树立全新基准。此全新酒店预计将于二零一八年开始投入服务。